Page 89. Exercice 69.
Voici la répartition des adhérents d'un club sportif selon leur sexe et selon leur tranche d'âge.
•	Femmes juniors : 15 %
•	Femmes adultes : 30 %
•	Femmes vétérans : 5 %
•	Hommes juniors : 20 %
•	Hommes adultes : 25 %
•	Hommes vétérans : 5 %
a. Remplace les pourcentages par des fractions simplifiées.
Femmes juniors : 15 %

Femmes adultes : 30 %

Femmes vétérans : 5 %

Hommes juniors : 20 %

Hommes adultes : 25 %

Hommes vétérans : 5 %

b. Le club comporte 240 adhérents.
[bookmark: _GoBack]Calcule le nombre d'adhérents de chaque catégorie.
Femmes juniors : 
Femmes adultes : 
Femmes vétérans : 
Hommes juniors : 
Hommes adultes : 
Hommes vétérans : 

